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Гувернер Народне банке Србије Дејан Шошкић оценио је данас да мера о повећању
учешћа за стамбене кредите са десет на двадесет одсто није строга и да је донета
једногласно на седници Извршног одбора те финансијске институције на којој је био
присутан и представник министарства финансија Србије.

  

На самиту гувернера централних банака и министара финансија земаља југоисточне
Европе у Бечићима, у Црној Гори, Шошкић је рекао да у просеку у Србији стамбени
кредити износе 67,2 одсто просечне вредности некретнине за коју се кредит узима, што
значи да се повећање учешћа уклапа у тај просек и да неће негативно утицати на
стамбено кредитирање.

  

„Банке треба да одобравају кредите онима који могу да их врате, односно да кредите
узимају они који су способни да на дуги рок те кредите отплаћују и да буду упознати с
ризицима које такве позајмице носе”, рекао је Шошкић.

  

Шошкић у разговору с новинарима није желео да директно потврди да ће нова мера НБС
о повећању учешћа за стамбене кредите, донета 17. маја, почети да се примењује како је
планирано од 1. јула.

  

Гувернер је потврдио да ће наставити разговоре с представницима владе о мери
централне банке која је део мера за јачање и стабилизацију финансијског система
земље.

  

Влада и НБС потписаће Меморандум о процесу динаризације
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Влада Србије и Народна банка Србије су пред потписивањем Меморандума о процесу
динаризације, изјавио је данас државни секретар у Министарству финансија Горан
Радосављевић.

  

Радосављевић је, на Самиту гувернера централних банака и министара финансија
земаља југоисточне Европе у Бечићима, оценио да Србија треба да ради на јачању
фискалне и монетарне политике, а једна од мера је и емитовање еврообвезница на
међународном тржишту .

  

Државни секретар у Министарству финансија Србије је нагласио да је држава свесна
ризика који носи емитовање еврообвезница, уколико емисија тих хартија од вредности
не успе, односно, ако се деси да не буде заинтересованих купаца.

  

Радосављевић, међутим, ипак верује у успех емисије за коју су ангажовани финансијски
саветници - велике светске банке „ЈП Морган” и „Дојче банка”.

  

(Танјуг, Бета)
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